
 

 

Pozdravljeni člani društva in ljubitelji NLP 

V društvu SNLP pripravljamo kongres, ki bo potekal 18. in 19. novembra 2017 v prostorih BIC-a in 
Konservatorija za glasbo na Ižanski cesti v Ljubljani. 
 
Programski odbor je v okviru priprav sprejel  naslednjo vizijo: 

II. kongres NLP - Prisluhnimo prihodnosti 

 

Društvo SNLP je v Sloveniji tista organizacija, ki lahko združuje vse tiste, ki NLP praktično uporabljajo pri svojih 

poklicih in sicer v življenju, tiste, ki ga poučujejo, tiste, ki v njem vidijo poslovni interes, tiste, ki se ga učijo in vse tiste, 

ki se z njim zgolj sem ter tja ljubiteljsko spogledujejo ali šele iščejo prve informacije in raziskujejo kaj NLP pravzaprav 

je in se sprašujejo kje so priložnosti za njih. 

Pri tem Društvo SNLP v svoji meta poziciji stoji za principi in metodami NLP, na disociiran, nevpleten način. Nevtralno 

in objektivno je do vseh pristopov, ki so prisotni v našem okolju, do vseh ravni stopenj kompetenčnega obvladovanja 

in do motivov, ki se nahajajo za poučevanjem in uporabami NLP. 

Zaradi tega je Društvo SNLP tista sila, ki v naši družbi deluje in vpliva v smeri, da NLP v tej družbi obstane in se razvija 

organizacijsko, kvalitativno in kvantitativno. S pomočjo Društva SNLP se ta, trenutno nehomogena zmes NLP 

pristopov, etik in praks, lahko organizira na način, da pridobi na transparentnosti in prepoznavnosti, se uredi, ter 

napreduje v svoji strokovnosti in etičnosti delovanja. 

Kongres je priložnost, da Društvo SNLP s svojimi sporočili nagovori krog slušateljev s  sporočili za katere si v svojih 

usmeritvah in delovanju prizadeva. 

Programski odbor predlaga, da skupaj raziskujemo potencialno prihodnost in poiščemo motivacijo in možnosti za 

nadaljni obstoj in razvoj NLP. Sodobni trendi, ki se kažejo, gredo v več smeri. Z razvojem nevroznanosti in družbenih 

ved se krepi raziskovanje psihodinamskih teorij in pristopov, z namenom, da se jih objektivno preveri, ovrže, potrdi 

ali izboljša. Vpliv v naš čas in prostor prinašajo še hitri napredek informacijskih tehnologij in z njim prej še neslutene 

možnosti povezovanja na lokalnih in globalnih ravneh, delovanja, sodelovanja in izvajanja. 

Programski cilj konference je, da se usmerimo v smer, ki nam bo pomagala prisluhniti novostim, ki se že dogajajo 

med nami in v svetu okoli nas. Da gremo naprej in damo možnost, da spregovorijo, tistim, ki slutijo novosti, tistim, ki 

jih že poznajo in o njih nekaj vedo ali že tistim, ki jih že uporabljajo in počnejo. 

Želimo, da s temi temami in pristopi na kongresu zanetimo plamenčke spoznanj, ki bodo skupaj prerasli v plamen, 

ki bo močneje ogrel naš prostor, se razširil in spodbudil NLP skupnost k večji vitalnosti in k nadaljnem povezovanju 

in rasti! 
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